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Folyóiratunk olyan tanulmányok, szakcikkek gyűjteménye, amelyek elméleti, áttekintő 
és eredeti kutatások eredményeit tartalmazzák, és eddig még nem jelentek meg. A kéziratok 
elbírálásának alapvető kritériumai a következők: tárgyilagosság, szabatosság, valamint az 
oktatás szempontjából megítélhető jelentőség. Alapvető célunk, hogy széles olvasói kört 
szólítsunk meg (kutatókat, egyetemi oktatókat, szakmunkatársakat, gyakorló pedagóguso-
kat és pedagógusjelölteket), illetve hogy lehetőséget adjunk számukra tanulmányaik köz-
lésére, a kiadvány a tudományos együttműködés szellemében legalább harmadrészt külső 
intézményekből származó tanulmányokat közöl. Arra kérjük a kutatókat és szakmunkatár-
sakat, hogy tevékenységükkel járuljanak hozzá folyóiratunk fejlesztéséhez. 

Nyelvhasználat – A tanulmányok magyar, szerb vagy egy világnyelven jelennek meg. 
Minden dolgozatnak (a magyar és a szerb nyelvű összefoglaló mellett) angol nyelvű rezü-
mét is kell tartalmaznia.

Terjedelem – A szakmunkák terjedelme 30000 karakterig terjedhet (a szavak közötti 
helyközzel együtt). Kivételes esetben (például bemutatkozó munkák esetében) a kézirat az 
50000 karaktert is elérheti. A szerkesztő hosszabb terjedelmű munkát is közölhet akkor, 
ha ezt a kutatás jelentősége vagy szabatossága indokolja.

A kézirat elbírálása – Minden szakmunka elbírálását két recenzens végzi, akik szá-
mára ismeretlen a szerző identitása, továbbá a szerzőnek sem lehet tudomása az elbíráló 
kilétéről. Minden olyan adat, melyből a szerző személyére lehet következtetni, csakis a 
fedőlapon jelenhet meg, míg a szöveg nem tartalmazhat a szerző identitására utaló meg-
jegyzést; az ilyen típusú részeket (például a szerző korábbi kutatásaira történő utalásokat) 
ki kell iktatni a szövegből. A recenzens jelentése után a szerkesztőség hozza meg a döntést 
a kézirat megjelenéséről. A határozatról három hónapon belül értesítik a szerzőt.

A munka átadása – A szerzők a következő címre küldik tudományos munkáikat: 
evkonyv@magister.uns.ac.rs A beadott kéziratokat a szerkesztőség nem küldi vissza. 

Formai követelmények – A szövegek 10-es betűnagysággal, Times New Roman be-
tűtípussal írt Word 97-2003 verziójú dokumentumként küldhetők be. Ha a szakdolgozat 
szerb nyelven íródik, cirill és latin betű használata egyaránt elfogadható. A szöveg írásakor 
kettes sorköz és széles margó alkalmazása javasolt. Az oldalakat sorszámozni kell! A cím-
oldalon a következő adatok szerepelnek: a dolgozat címe, a szerző, tudományos fokozata, 
munkahelye, beosztása, az intézmény neve, a helység, valamint a kézirat szerzőjének elér-
hetőségei (elektronikus és hagyományos postai cím egyaránt). Az elektronikus (e-mail) 
elérhetőség közlésre kerül a folyóiratban.

Táblázatok – A táblázatok szerkesztésekor kétsoros távolságot (sorkihagyást) ajánlott 
alkalmazni. Minden táblázat külön oldalra kerül, a táblázatokhoz fűződő magyaráza-
tokat, kérjük, külön oldalra szerkessze. Több táblázat esetében sorszámozunk. Minden 
táblázatot világos címmagyarázattal kell ellátni, és a szövegben történik rájuk utalás. A 
táblázat szélessége nem haladhatja meg a 12,5 cm-t. 

Grafikai mellékletek – A grafikai mellékleteket nagybetűvel, a szakmunkában hasz-
nált betűtípussal összhangban jelölve, külön file-ok formájában kell mellékelni. A mellék-
let nem tartalmazhat aláhúzást, beárnyékolást. A grafikai melléklethez tartozó címeket, 
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magyarázatokat külön oldalon kell feltüntetni. A bemutatott képeket külön fájlban kell 
elküldeni, és ezek rezolúciója minimálisan 300 DPI. A szövegben a szerzőnek utalnia kell 
a grafikai bemutatás elhelyezésére. A grafikai melléklet maximális szélessége 12,5 cm. 

Absztrakt (rövid összefoglaló) – Az absztrakt terjedelme (a szóközöket is beleszámítva) 
körülbelül 1400 karakter. Három nyelven (magyar, szerb, angol) jelenik meg. A dolgozat 
elején azon a nyelven szerepel, amelyen a szakmunka íródik, és egy külön file formájában 
nyújtandók be a további nyelvekre fordított összefoglalók. A szerző nevének és a dolgozat 
címének feltüntetése mellett a rezümének rá kell mutatnia a tanulmányozott probléma 
jelentőségére, a kutatás folyamatára, annak céljaira, módszereire és eredményeire, tartal-
maznia kell a következtetéseket, valamint a pedagógiai felhasználási lehetőségeket.  

Kulcsszavak – A dolgozat végén szerepeljen a legfeljebb öt kulcsszó azon a nyelven, 
amelyen a szakmunka íródott! A kulcsszavakat a magyar, az angol és a szerb rezümé végén 
is tüntesse fel a fordítás pontos értelmezése érdekében. 

Referenciák, hivatkozások – A hivatkozott tételeket a dolgozat végén szereplő felhasz-
nált szakirodalomban kétsoros tagolással (sorkihagyással) kell feltüntetni. A hivatkozott 
szerzők neveit a felhasznált szakirodalomban, valamint a szövegben az erre a célra hasz-
nálatos zárójelben mindig azonos írásmóddal kell használni. 

A külföldi szerzők nevei (amennyiben a szóban forgó nyelvek írásmódja latin betűs) a 
szövegben eredeti írásmódjukban, illetve cirill betűs írásmód esetén fonetikusan haszná-
latosak; ez utóbbi esetben a név eredeti írásmódját is fel kell tüntetni a publikálás évével 
együtt:  (Piaget, 1975). Több szerző felsorolásakor a betűrendbe sorolás, nem pedig az idő-
rend szempontjai érvényesülnek (Foucault, 2000; Merleau-Ponty, 2002; Mészöly, 2002). 
Kétszerzős mű esetében szükséges mindkét szerző nevét feltüntetni zárójelben (Falus és 
Golnhofer, 1989). Ha egy műnek kettőnél több szerzője van, a zárójelben az első szerző ve-
zetéknevét kell feltüntetni, majd pedig a társszerzők rövidítése következzen. Pl. (Fóris Fe-
renczi, Orbán, Székely, Vincze, Zágoni, 2003) helyett csak (Fóris Ferenczi és társai, 2003).

A munka végére a felhasznált szakirodalom jegyzéke kerül, amelynek tartalmaznia 
kell a szövegben hivatkozott és idézett összes szerző nevét, illetve a minden szakirodalmi 
tételt. A felhasznált irodalom ne tartalmazzon olyan elemeket, amelyekre a tanulmány 
nem hivatkozik! A feltüntetett irodalomjegyzéket a vezetéknevek betűrendbe sorolása 
alapján kell összeállítani.

(a) A felhasznált szakirodalom jegyzékében előforduló minden egyes tételnek tartal-
maznia kell a hivatkozott szerző vezeték- és utónevének kezdőbetűjét, valamint a szóban 
forgó kiadvány (könyv, folyóirat stb.) megjelenésének adatait: évét, helyét és kiadóját.

(b) A szakirodalmi tételeket a következőképpen soroljuk fel: 
Szilágyi Zsófia (1998): „Aranysárkány: arany + sár”: Egy regénycím nyomában, Kul-

csár Szabó Ernő – Szegedy Maszák Mihály (szerk.): Tanulmányok Kosztolányi Dezsőről. 
Budapest: Anonymus, 92–105.

(c) Amennyiben a hivatkozott cikk folyóiratban jelent meg, a szakirodalmi tételnek 
tartalmaznia a szerző vezeték- és utónevének kezdőbetűjét, zárójelben a megjelenés évét, a 
zárójel után, attól kettősponttal elválasztva a cikk címét, a folyóirat teljes címét dőlt betű-
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típussal írva, a folyóiratszám terjedelmét, továbbá a hivatkozott cikk első és utolsó oldalá-
nak a folyóiratban feltüntetett számát: Plomin, R. & S. O. Walker (2003): Annual rewiev: 
Genetics and educational psychology, British Journal of Educational Psychology, 73, 3-15.

(d) Internetes hivatkozás esetében fel kell tüntetni a szerző nevét, a hivatkozott tétel 
megjelenésének évét, a honlap címét dőlt betűvel, valamint a honlap megtekintésének dá-
tumát és a weboldal teljes címét (linkjét): Degelman, D.: APA Style Essentials. Retrived 
May 18, 2000 from the World Wide Web http://www.vanguard.edu/psychology/apa.

Ha egy szerző többször fordul elő az irodalomjegyzékben, a hozzá tartozó tételeket a 
megjelenés éve szerint kell felsorolni. Ha egy kötetnek több szerzője van, a felsorolást az 
első társszerző nevének megadásával kezdjük, majd pedig a többi szerző kezdőbetűi követ-
keznek. Ha egy szerzőnek több, azonos évből származó közleményét vagy kötetét idézzük, 
akkor azokat betűjelekkel kell elkülönítenünk. 

Publikálatlan szövegeket, dolgozatokat, tanulmányokat (például szaktanácskozások 
összefoglalóját, kéziratokat, magiszteri-mesteri dolgozatokat, doktori disszertációkat) 
nem ajánlatos idézni: ha ezt mégis megköveteli az adott helyzet, a szerzőre és a szövegre 
vonatkozó minél pontosabb adatokat kell megadni. 

Lábjegyzetek és rövidítések – A lábjegyzetek és rövidítések alkalmazását ajánlatos ke-
rülni. A lábjegyzetek csak hozzászólást, mellékelt szöveget tartalmazhatnak, nem pedig a 
hivatkozott tételekre vonatkozó adatokat. A táblázatokban és a grafikai mellékletekben, 
illusztrációkban előforduló rövidítéseket fel kell oldani, azok jelentését meg kell világítani. 

Nemzetközi standardok – Az összes mértékegységet a nemzetközileg elismert és hasz-
nálatban lévő standardok szerint kell alkalmazni, a kerekítésekre pedig a használható 
szintet, a tudományosság ismérveit figyelembe véve kerülhet sor. A felhasznált statisztikai 
adatokat is nemzetközi mércék szerint szükséges használni. 

Idézetek engedélyezése – Jogköteles szerzőtől származó, terjedelmesebb (350 karak-
ternél hosszabb) idézet esetén szükséges az idézet szerzőjétől írásos jóváhagyást biztosí-
tani. Az idézet után zárójelben fel kell tüntetni az idézett szerző nevét, az idézett szöveg 
megjelenésének évét és az oldalszámot. 

Mellékletek – Az olyan mellékletek (például széles körű statisztikai kimutatások, szá-
mítógépes programok, kísérletek dokumentációi), amelyek szervesen kapcsolódnak ugyan 
a szakmunkához, és elengedhetetlenül fontosak, de meghaladják a meghatározott terje-
delmi korlátokat, leadhatók a szerkesztőnek a tanulmányhoz mellékelve, szóbeli elbírálás 
céljából.

Szerzői jogok – A szerzői jogok és kiadók védelmének érdekében az Újvidéki Egyetem 
szabadkai székhelyű Magyar Tannyelvű Tanítóképző Kara a törvénnyel összhangban védi 
a szerzői jogot, azzal a kitétellel, hogy az Évkönyvben megjelentetett közlemények szerzői 
saját cikkeiket, publikációikat korlátozás nélkül felhasználhatják.
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ÉVKÖNYV – Instructions to Authors 

Évkönyv,  the peer-reviewed journal of the Hungarian Language Teacher Training Fac-
ulty is a collection of professional articles that publishes original research papers in the field 
of humanities. The basic criteria of paper evaluation are the following: objectivity, precision 
as well as the predictability of its educational aspects. Our main goal is to address a wide 
range of audience (researchers, university lecturers, fellow colleagues, in-service and pre-
service teachers and pre-school teachers) as well as to provide the opportunity for profes-
sionals to publish their papers. For the purpose of authentic scientific co-operation, one 
third of the publication will comprise studies originating from external institutions. We 
kindly request our candidate authors to contribute to our journal with their valuable work. 

Language use – Papers can be published in Hungarian, Serbian and in other world 
languages. Each manuscript must contain a Hungarian, Serbian and English abstract. 

Length – The maximum length can be 30,000 characters (including space and bibliog-
raphy/references). Only in exceptional cases can the paper be of maximum 50,000 charac-
ters length (for instance, introductory papers). Editors are allowed to publish longer papers 
if the importance or preciseness of the research justifies that. 

Paper review – Each manuscript is evaluated by two peer reviewers. Either the authors’ 
identities or the reviewers’ identities are anonymous. Any kind of data or information that 
might refer to the author should be excluded from the manuscript (for instance, previ-
ous publications or references of the author). Following the reviewers’ report the editorial 
board makes the decision upon the manuscripts’ future publication. Upon the decision, 
the editorial board informs the author within 3 months. 

Submitting the paper – Authors are requested to submit their manuscripts to the fol-
lowing email address: evkonyv@magister.uns.ac.rs. The submitted manuscripts will not 
be spent back. 

Formatting – Manuscripts have to be submitted in Times New Roman, sized to 10 
point font, in Word 97-2003 version. Serbian Cyrillic and Latin scripts are both welcome. 
Pages must be numbered. The title page has to contain the following: title, author, scientific 
title, workplace, affiliation, institution, place, contact information of the author (electronic 
and postal address, too). The email address of the author will be published in the journal. 
Tables – All tables should have a double spaced caption and each table should be on sepa-
rate pages. Explanations regarding tables should also be on separate pages. In case of more 
tables each has to be numbered. Each table has to have a clear title and reference to the 
table within the body of the text. The width of the table cannot exceed 12 cm. 

Graphic appendices – Graphic appendices should be enclosed in a separate file (in 
capital letters) and in accordance with the manuscripts’ formatting. Appendices cannot 
contain underlined text or shadowing. Titles regarding graphic appendices should be on 
separate pages. The pictures have to be enclosed in separate files and their minimal resolu-
tion should be 300 DPI. The author should also enclose instructions regarding the position 
and status of the graphs. The maximum width of the graphic appendix is 12 cm. 
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Abstract – Abstracts must be limited to 1400 characters including space. They have 
to be published in three languages: Hungarian, Serbian and English. The paper also must 
contain an abstract in which language the paper is written (at the beginning of the paper 
before the English abstract). The abstract should contain the importance of issues dis-
cussed in the study, the process of research, its goal, methodology and results as well as its 
consequences or pedagogical relevance. 

Keywords – At the end of the abstract 5 keywords should be provided. 
References, bibliography – The references at the end of the study should be double-

spaced. The study should contain the cited authors’ names in the same manner between 
brackets. The names of foreign authors (in case of Latin alphabet) should appear in their 
original forms, in case of Cyrillic alphabet in their phonetic forms; in the latter case the 
original form of the name should also be contained with the year of publication: (Piaget, 
1975). In case of several authors the name should be listed alphabetically and not in time 
order of publication (Foucault, 2000; Merleau-Ponty, 2002; Mészöly, 2002). In case of 2 
authors, both names should appear (Falus and Golnhofer, 1989). Should a cited study/
book/etc. have more than 2 authors, the name of the first author should appear in a bracket 
followed by the shortened version of the names of the rest of the authors. For instance, in-
stead of (Fóris Ferenczi, Orbán, Székely, Vincze, Zágoni, 2003) (Fóris Ferenczi and others, 
2003). The bibliography should be placed at the end of the study containing all the names 
cited and referred works within the text. The bibliography should not contain elements 
that are not included by the study itself. The bibliography should be arranged alphabeti-
cally. (a) The bibliography must contain the surname and first letter of the authors’ first 
name as well as the work’s year, place of publication and the publisher. (b) Example: Szi-
lágyi, Zsófia (1998): „Aranysárkány: arany + sár”: Egy regénycím nyomában, Kulcsár Sz-
abó, Ernő – Szegedy Maszák, Mihály (ed.): Tanulmányok Kosztolányi Dezsőről. Budapest: 
Anonymus, 92–105. (c) If the cited work appeared in a journal the item in the bibliography 
should contain the surname of the author and the first letter of the author’s first name, the 
year of publication in brackets, followed by a colon, the title in italics, the issue number 
of the journal and page numbers. For example: Plomin, R. & S. O. Walker (2003): Annual 
review: Genetics and educational psychology, British Journal of Educational Psychology, 
73, 3-15. (d) In case of internet references the author’s name should be listed, with the year 
of publication followed by the website title in italics as well as the date of the website visit 
and the complete address of the website (link). For example: Degelman, D.: APA Style 
Essentials. Retrived May 18, 2000 from the World Wide Web http://www.vanguard.edu/
psychology/apa. 

If an author appears more than once in the bibliography, their name should be listed in 
timely order of their publications. If a book has more than one author, the list should start 
with the first co-author followed by the first letter of the rest of the authors. If more works 
are cited from the same author published in the same year, they should be differentiated 
from each other by letters. Un-published texts, studies should not be cited. Should this not be 
avoidable as much information as possible should be provided about the author and the text. 
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Footnotes and abbreviations – Footnotes and abbreviations should be avoided. Foot-
notes should contain only remarks, added texts, they should not contain citations. The 
tables and graphs should be contained by the appendix. Abbreviations in illustrations 
should be explained and elaborated. 

International standards – All measures should be in accordance with the interna-
tionally accepted and used standards. Roundings should follow the scientifically accepted 
principles. The applied statistical data should be used in accordance with the international 
standards. 

Citation – In case of a citation longer than 350 characters (from an author whose cita-
tion rights are reserved), the author who is submitting their paper should also provide a 
written approval from the author whose words are cited in the paper. Following the cita-
tion, the cited author’s name, the year of publication and page numbers should be listed. 

Appendices – Appendices that form the integral part of the paper and are vital for its 
proper interpretation (such as, statistical data, computer programs, experimental docu-
ments) can be submitted to the editor, in enclosed form, for oral evaluation. 

Authors’ rights – In protection of authors’ and publication rights, the University of 
Novi Sad Teacher Training Faculty in Hungarian Teaching Language in Subotica follows 
the laws protecting authors’ rights, with the exception that the authors who published in 
the Évkönyv can use their own publications without any restrictions.
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 УПУТСТВО ЗА САРАДНИКЕ 
Редакција часописа 

Évkönyv (Годишњак Учитељског факултета на мађарском наставном јези-
ку) је часопис који објављује теоријске, прегледне и оригиналне истраживачке ра-
дове из области васпитања и образовања који нису претходно штампани. Битни 
критеријуми селекције су квалитет аргумената, јасноћа презен- тације и образовни 
значај. Циљ је да се широком читалачком кругу (који укључује истраживаче, људе 
из педагошке праксе и студенте педагогије и наставничких фа- култета) омогући 
приступ оваквим истраживањима. У цилју поспешивања научне сарадње са нацио-
налним и интернационалном научним институцијама барем трећина Годишњака 
се састоји од радова аутора који нису запослени на Учитељском факултету на мађар-
ском наставном језику. Позивају се да дају своје прилоге аутори из целог света. 

Језик - Радови се објављују на мађарском, српском и енглеском језику (и другим 
светским и словенским језицима). Сваки рад треба да има резиме на мађарском, 
српском и енглеском језику. 

Дужина - Радови треба да буду дужине до 30.000 знакова (с празним местима). 
Изузетак су прегледни радови који могу бити дужине до 50.000 знакова (с празним 
местима). Уредник задржава право да објави и радове који премашују ову дужину у 
случајевима када јасно и сажето изражавање научног садржаја захтева већу дужи-
ну, односно простор. 

Оцењивање радова - Рад процењују два компетентна рецензента. Рецензенти 
неће знати ауторов идентитет нити ће аутор препознати идентитет рецензента. Све 
информације о аутору, укључујући личне захвалнице и припадност институцији, 
треба изнети искључиво на насловној страни, а текст треба очистити од свега што 
може одати аутора (као што су, на пример, препознатљиве ауто-референце „У на-
шем претходном раду..."). На основу рецензија редакција доноси одлуку о објављи-
вању рада и о томе обавештава аутора у року oд три месеца. 

Услови достављања текста - Све рукописе треба доставити на папиру и 
електронском поштом на адресу: evkonyv@magister.uns.ac.rs. Писане верзије се не 
враћају аутору. 

Писање рада - Рад се доставља у Word 97-2003 формату са Тimes New Roman 
фонтом, величина 10. Уколико се рад доставља на српском језику, користи се Serbian, 
cyrillic или Serbian, latin. Текст треба да буде откуцан двоструким проредом и ши-
роким маргинама. Све странице треба да буду нумерисане. На насловној страни 
потрбно је навести наслов рада, име и презиме аутора, звање аутора, институцију, 
место и контакт адресу (електронску и поштанску) и институције и аутора. Елек-
тронска адреса аутора биће објављена у часопису. 

Табеле - Табеле би требало да буду откуцане двоструким проредом, свака на посеб-
ној страни, означене бројем, са насловом који их јасно објашњава. Објашњења табела 
треба да буду неведени на посебној страни. Ширина тебеле не сме прелазити 12 цм.
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Графички прилози - Графички прилози се достављају у посебним фајловима, 
обележени великим словима, са симболима и у сагласности са типом коришћеног 
текста. Треба избегавати линије и сенчења која нису неопходна. Наслови, легенде 
или објашњења која прате графичке прилоге треба да буду наведени на посебној 
страни. Резолуција дигиталних слика мора да буде најмање 300 dpi. У тексту треба 
обележити приближну позицију одређеног графичког прилога. Ширина графичког 
прилога несме прелазити 12 цм. 

Апстракт - Апстракт треба да је дужине до 1.400 знакова (с празним местима). 
Обjављује се на три језика (мађарски, српски и енглески), а прилаже на два начина: 

(1) на почетку рада на језику на коме је писан текст, (2) испод тога на енглеском 
језику. Наводи се наслов рада, име и презиме аутора. Апстракт треба да садржи 
следеће елементе: значај и контекст проблема, циљеви, узорак, методе, резултати, 
закључци и педагошке импликације. 

Кључне речи - пет кључних речи на језику приложеног рада, а пожељно је и на 
мађарском и енглеском. 

Референце - Списак референци треба откуцати са двоструким проредом на 
крају текста. Имена свих аутора која се наводе у листи референци и у заградама у 
тексту чланка, пишу се увек на исти начин. 

Имена страних аутора у тексту се наводе у оригиналу или у српској транскри-
пцији - фонетским писањем презимена, а затим се у загради наводе онако како је 
наведено у извору који се налази у списку референци на крају текста, уз годину пуб-
ликовања рада: Пијаже (Рiaget, 1975). Навођење више аутора у загради треба уре-
дити алфабетски а не хронолошки (Krnjajić, 1996; Maksić, 1998; Ševkušić, 1997). Ако 
су два аутора, у загради се наводе оба (Раvlović i Šefer, 1995). Уколико је више од два 
аутора, у загради се наводи презиме првог аутора и скраћеница и сар. или et а1. На 
пример, уместо (Joksimović, Mirkov, Polovina, Spasojević, 1996) написати (Joksimović 
i sar., 1996). 

Списак референци наводи се на крају рада. Списак треба да обухвати све рефе-
ренце на које се аутор позвао у раду. Не треба додавати референце које нису помену-
те у тексту. Референце се наводе азбучним редом по презименима аутора. 

(а) Референце у књизи треба да садрже презиме и иницијале аутора, годину из-
дања, наслов књиге (курзивом), место издања и издавача: Maksić, 5. (1998): Dаrovito 
dete u školi. Beograd: Institut za pedagoška istraživanja. 

(б) Поглавље у КЊИЗИ наводи се на следећи начин: Lazarević, D. (2003): Udžbenik 
i uvažavanje različitosti: oslonci u kritičkom i kreativnom mišljenju; u J. Šefer, S. Maksić i 
S. Joksimović (prir.): Uvažavanja različitosti i obrazovanje. Beograd: Institut za pedagoška 
istraživanja, 40-70. 

(в) Чланак у часопису треба да садржи презимена свих аутора с иницијалима, 
годину издања у загради, наслов чланка, пуно име часописа (курзивом), волумен 
и странице: Рlomin, R. & S. O. Walker (2003): Annual review: Genetics and educational 
psyhology, British, Journal of Educational Psychology, 73, 3-15.
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(г) Web документ - нме аутора, година, назив документа (курзивом), датум када 
је сајт посећен, Интернет адреса сајта: Degelman, D.: APA Style Essentials. Retrived 
May 18, 2000 from the World Wide Web http://www.vanguard.edu/psychology/apa. 

Ако се један аутор наводн више пута, наводи се по редоследу (години) публико-
вања референце. Ако има више аутора, референца се наводи према презимену првог 
коаутора али садржи презимена и иницијале свих осталих. Уколико се наводи више 
радова истог аутора у једној години, треба их означити словима а, b, с: (1997а, 1997b). 

Навођење непубликованих радова (резимеа с научних скупова, рукописи, ма- 
гистарски рад, докторски рад и сл.) није пожељно: Уколико је такво навођење неоп-
ходно, треба навести што потпуније податке. 

Фусноте и скраћенице - Фусноте и скраћенице треба избегавати. Фусноте садр-
же само додатни текст (коментар), а не библиографске референце. Све скраћенице 
наведене у табелама и графичким прилозима треба да буду објашњене. 

Међународни стандарди - За сва мерења користе се међународни стандарди, 
заокружени на практичне вредности где год је то примерено (са локалним еквива- 
лентима у загради). Међународни стандарди се такође односе на коришћење ста- 
тистичких показатеља који треба да поткрепе и илуструју тврдње у тексту. 

Дозвола за цитате - Аутори су обавезни да прибаве писмену дозволу за пуб-
ликовање дугачких цитата (преко 350 знакова), илустрација итд. за које немају ау-
торска права. После цитата у загради се наводи презиме аутора, година издања и 
страница. 

Додатни подаци - Додатни подаци који су илустративни за текст или предста-
вљају доказни материјал а преобимни су за објављивање (нумерички подаци, ком-
пјутерски програми, комплетнији подаци о студијама случаја и експерименталним 
техникама) могу се послати уреднику, заједно са радом, ради симултаног оцењи-
вања. 

Ауторска права - Да би се аутори и часопис заштитили од неовлашћене репро- 
дукције радова, Универзитет у Новом Саду Учитељски факултет на мађарском на-
ставном језику у Суботици задржава ауторско право као издавач, уз напомену да 
аутори могу да користе сопствени материјал кад год желе и то без дозволе издавача.
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